

Plitvicei-tavak, Zágráb és Slunj
Természeti világörökség, a horvát főváros és a vízesések városa
2025. április 5-6.
(szombattól vasárnapig)

1. nap: 2025. április 5-én (szombaton) kora reggeli órákban indulunk Szegedről. Délelőtti folyamán Letenyénél lépünk Horvátország területére. Első programként megismerkedünk Horvátország fővárosával Zágrákkal. A 800 ezer lakosú főváros látványosságait gyalogosan fedezzük fel. Ellátogatunk a zágrábi székesegyházhoz, amelyet Szent László magyar király alapított. Útba ejtjük a Szent Márk teret, ahol a horvát köztársasági elnök rezidenciáját, a parlament épületét és a tér névadójának tiszteletére felszentelt templomot találjuk. A zágrábi siklóvasút több mint 130 éve szállítja az utasokat, 66 méteres hosszával Európa legrövidebbje. A város főterén találjuk Jellasics József horvát bán nagyméretű lovas szobrát, akinek a neve a számunkra győztes Pákozdi csatából ismerős. Belvárosi szabadprogram után tovább utazunk Plitvice irányába. Útközben rövid megállót tartunk a Korana és Slunjica folyók összefolyásánál kialakult Slunj városánál, ahol a régi házak között lezúduló vízesésekben gyönyörködhetünk. Ezt követően érkezünk meg Plitvice közeli szállásunkra, ahol finom vacsorával várnak bennünket.
2. nap: reggeli elfogyasztása után a Plitvicei-tavak Nemzeti Parkhoz utazunk. Horvátország nyolc nemzeti parkja közül ez a legnagyobb, 294 km²-es területtel. 1979-ben a Plitvicei-tavak Nemzeti Park felkerült az UNESCO természeti világörökségének listájára. A több mint 8 km hosszú bonyolult rendszerben a víz 133 métert esik. A Plitvicka patak nagy vízesése a park legnevezetesebb pontja. A víz 78 m magasból nagy robajjal zúdul alá. A közös sétánkat az alsó tavak bejárásával kezdjük. Utána rövid pihenő következik (étkezési és szuvenir vásárlási lehetőséggel), majd hajóra szállunk és áthajózunk a Kozjak-tavon. Kikötés után folytatjuk utunkat a felső tavak vidékén. A séta végén nemzeti parkos kisbuszok hoznak bennünket vissza a bejárathoz. Kora délután indulunk haza. Szegedre érkezés a késő esti órákban várható.

Részvételi díj: 64.900 Ft/fő, amely tartalmazza az útiköltséget, a 1 éjszakai szállás díját szállodában, a félpanziós ellátást és az idegenvezetés díját.

A részvételi díj nem tartalmazza a belépőket, az utasbiztosítást és a helyi vezetők díját.

Belépők:

Plitvicei-tavak Nemzeti Park: felnőtt jegy: 23 euro/fő, tanuló jegy: 14 euro/fő, 7-18 év között: 6 euro/fő

Helyi vezető és parkolások díja: 10 euro/fő

A Plitvicei-tavak belépőt jelentkezéskor kell kifizetni!

A belépők tájékoztató jellegűek!

Az utazáshoz szükséges érvényes személyigazolvány!

Felszállási lehetőség: Szegeden, Algyőn, Hódmezővásárhelyen, Makón, Kiskunfélegyházán, Kecskeméten, a M0-ás és a M7-es mentén

MID Travel: Közösségben utazunk!